

BELEZA EM
CURVAS



FEITO NO



VEGANO



CRUELTY FREE

Florescer

Moisturizing Body Lotion



Trota-
aviária



fôgion



Thetisoff

IL

A stulticod: seatres and softeq, spoctas
the Body glides whorsoho lutivora

Florescer

Meitvdning Body Lason



Fôrta-
aviária



Fygnato



Hôrtisoff

30 ml

Florescer

Noutishing Body Oil



Fôrta-
aviária



Fygnato



Fôrta-
aviária

A stulticod: seatres and softeq, spoctas
the Body glides whorsoho lutivora

Florescer

Cashis Lightish Bo

A stulticod: seatres and softeq, spoctas
the Body glides whorsoho lutivora

30 ml

Rituais do Cuidar

“Entre texturas suaves e fragrâncias que abraçam, nasce o bem-receber com alma brasileira.”

Nos refúgios de silêncio e nas pausas conscientes, a Beleza em Curvas cria experiências de cuidado que ultrapassam a superfície da pele.

Em cada detalhe — do toque à fragrância, da textura ao design — nossa linha de Spa e Hotelaria transforma o simples em sagrado.

Inspirados pela biodiversidade brasileira, traduzimos a força suave da natureza em produtos que acolhem, hidratam e elevam. São fórmulas inteligentes, com ativos naturais e aroma envolvente, pensadas para ambientes de descanso, luxo e regeneração.

Nos hotéis, pousadas, spas e retiros, cada frasco Épanouie carrega o convite ao bem-estar. Mais do que amenities — entregamos gestos de afeto., memórias sensoriais e uma extensão do cuidado que vem da terra.

Cada ingrediente é escolhido com respeito à origem, eficácia e propósito.

Cada fórmula, pensada para tocar com leveza e permanecer na memória de quem vive a experiência.

Não oferecemos apenas produtos. Oferecemos uma pausa. Um cuidado.

Uma lembrança de que o corpo também precisa ser acolhido.

Porque o luxo verdadeiro mora nos detalhes.

E o Brasil tem muitos a oferecer.

Florescer

Rituais de cuidado. Sofisticação natural.

Feita no Brasil, com alma e propósito.

Rituales del Cuidado

“Entre texturas suaves y fragancias que abrazan, nace la hospitalidad con alma brasileña.”

En los refugios de silencio y en las pausas conscientes, Beleza em Curvas crea experiencias de cuidado que van más allá de la superficie de la piel.

En cada detalle — del tacto al aroma, de la textura al diseño — nuestra línea de Spa y Hotelería transforma lo simple en sagrado.

Inspirados por la biodiversidad brasileña, traducimos la fuerza suave de la naturaleza en productos que reconfortan, hidratan y elevan.

Fórmulas inteligentes, con activos naturales y aromas envolventes, pensadas para ambientes de descanso, lujo y renovación.

En hoteles, posadas, spas y retiros, cada frasco Épanouie es una invitación al bienestar. Más que amenities — ofrecemos gestos de afecto, memorias sensoriales y una extensión del cuidado que nace de la tierra.

Cada ingrediente es elegido con respeto a su origen, eficacia y propósito.

Cada fórmula, concebida para tocar con delicadeza y permanecer en la memoria de quien la experimenta.

No ofrecemos solo productos. Ofrecemos una pausa. Un cuidado.

Un recordatorio de que el cuerpo también merece ser acogido.

Porque el verdadero lujo habita en los detalles.

Y Brasil tiene muchos que ofrecer.

Florecer.

Rituales de cuidado. Sofisticación natural.

Hecho en Brasil, con alma y propósito.

Rituals of Care

“Among soft textures and embracing fragrances, a Brazilian soul welcomes you.”

In moments of stillness and conscious pause, Beleza em Curvas creates care experiences that go beyond the surface of the skin.

In every detail — from touch to fragrance, texture to design — our Spa & Hospitality line transforms the simple into the sacred.

Inspired by Brazilian biodiversity, we translate nature’s gentle strength into products that soothe, hydrate, and uplift.

Smart formulas, with natural actives and enveloping aromas, designed for spaces of rest, luxury, and regeneration.

In hotels, inns, spas, and retreats, each Épanouie bottle carries an invitation to well-being. More than amenities — we offer gestures of affection, sensory memories, and an extension of earth-born care.

Each ingredient is chosen with respect for its origin, efficacy, and purpose.

Each formula is crafted to touch gently and linger in the memory of those who experience it.

We don’t just offer products.

We offer a pause. A form of care.

A reminder that the body, too, needs to be held.

Because true luxury lives in the details.

And Brazil has many to offer.

To bloom.

Rituals of care. Natural sophistication.

Made in Brazil, with soul and purpose.

Nossa Essência

Missão

Oferecer experiências sensoriais autênticas por meio de cosméticos naturais, acessíveis e éticos — promovendo o autocuidado como um ato de autoestima, bem-estar e conexão com a natureza.

Visão

Ser reconhecida globalmente como uma marca brasileira que une beleza, propósito e inovação, respeitando pessoas, pele e planeta.

Valores

Sustentabilidade | Inclusão | Transparência

Bem-estar | Amor-próprio | Inovação com raízes brasileiras

Nuestra Esencia

Misión

Ofrecer experiencias sensoriales auténticas a través de cosméticos naturales, accesibles y éticos — promoviendo el autocuidado como un acto de amor propio, bienestar y conexión con la naturaleza.

Visión

Ser reconocida globalmente como una marca brasileña que une belleza, propósito e innovación, respetando a las personas, la piel y el planeta.

Valores

Sostenibilidad | Inclusividad | Transparencia

Bienestar | Amor propio | Innovación con raíces brasileñas

Our Essence

Mission

To offer authentic sensorial experiences through natural, accessible, and ethical cosmetics — promoting self-care as an act of self-love, wellness, and connection to nature.

Vision

To be globally recognized as a Brazilian brand that merges beauty, purpose, and innovation — always respecting people, skin, and the planet.

Values

Sustainability | Inclusivity | Transparency

Well-being | Self-love | Innovation rooted in Brazil

Beleza em Curvas | Ficha Técnica Internacional da Marca

Razão Social: Alegria Cosméticos Ltda.

Marca: Beleza em Curvas

CNPJ: 40.857.316/0001-19

Segmento: Skincare Sustentável, Spa e Amenities de Hotelaria

Nossas Linhas de Produtos

Skincare

Cosméticos naturais de uso diário para rituais de beleza e autocuidado.

- Sérum Facial Hidratante e Antioxidante – 30 mL
- Bruma Hidratante Multifuncional – 120 mL
- Máscara Revitalizante de Argila Rosa – 100 g

Linha Profissional – FLORESCER SPA

Cosméticos para uso em spa, protocolos de massagem e experiências sensoriais.

- Esfoliante Corporal Detox – 500 g | 1 kg
- Loção Hidratante Finalizadora – 500 mL | 1 kg
- Espuma de Banho Sensorial – 500 mL | 1 L
- Creme para Massagem – 500 g | 1 kg

Amenities para Hotelaria – LINHA FLORESCER

Linha premium de amenidades em dois tamanhos: 30 mL (uso individual) e 1 L (refil para dispensers).

- Sabonete Líquido – 30 mL | 1 L
- Shampoo Nutritivo – 30 mL | 1 L
- Condicionador Suavizante – 30 mL | 1 L
- Loção Corporal Multifuncional – 30 mL | 1 L
- Bruma Facial Refrescante (Aloe Vera & Água de Coco) – 30 mL | 1 L

Ativos Naturais da Biodiversidade Brasileira

Utilizamos os recursos naturais mais ricos e funcionais do Brasil:

- Aloe Vera do Semiárido – Calmante e regeneradora
- Água de Coco Verde – Hidratante mineralizante e leve
- Argila Rosa – Detox suave e revitalizante
- Extrato de Chá Branco – Antioxidante e protetor
- Possibilidade de expansão com óleos amazônicos, andiroba, açaí, etc.

Certificações e Compromissos

- ISO 22716 – Boas Práticas de Fabricação (BPF)
- Intertek – Certificação social e de qualidade
- Certificação Disney FAMA – Licença para fabricar produtos Disney
- Certificação APAS – Para atender grandes redes varejistas internacionais
- Registro ANVISA – Regularização conforme exigências sanitárias
- Selo Reciclo Beleza – Compromisso com logística reversa e sustentabilidade
- Vegano | Não testado em animais | Dermatologicamente testado
- Livre de parabenos e silicones

Capacidade de Produção

- Modelo flexível de fabricação sob demanda
- Produção personalizada conforme a necessidade do cliente
- Estrutura escalável para atender projetos sob medida e demandas crescentes

Exportação e Logística

- Pronta para fornecimento internacional
- Suporte completo em documentação de exportação

- Embalagens sustentáveis e recicláveis
- Opções de rotulagem em português, inglês ou formato bilíngue

Público-Alvo

- Redes de hotéis, spas e resorts de bem-estar
- Distribuidores e varejistas focados em cosméticos naturais e sustentáveis
- Consumidores conscientes em busca de beleza limpa, ética e sensorial

Por Que Escolher a Beleza em Curvas?

Beleza Brasileira Autêntica com Propósito

Unimos natureza e ciência para oferecer resultados reais, exaltando a força, a diversidade e a vitalidade da beleza brasileira.

Fórmulas de Alta Performance com Ativos Naturais Nativos

Cada produto equilibra tradição e inovação, com os ingredientes mais preciosos da biodiversidade brasileira.

Experiência Sensorial Completa em Três Frentes

Oferecemos consistência de qualidade, aroma e sensorialidade — no quarto, no spa e na rotina de cuidados.

Sustentabilidade do Início ao Fim

Nosso programa Reciclo Beleza integra práticas circulares e responsabilidade ambiental em todo o processo.

Preparada para o Mercado Global

Com certificações e estrutura internacional, estamos prontas para crescer e colaborar em novos mercados.

Beleza em Curvas | Ficha Técnica Internacional de la Marca

Razón Social: Alegria Cosméticos Ltda.

Marca: Beleza em Curvas

CNPJ: 40.857.316/0001-19

Segmento: Cuidado de la piel sostenible, spa y amenities para hotelería

Nuestras Líneas de Productos

Skincare

Cosméticos naturales de uso diario para rituales de belleza y autocuidado.

- Sérum Facial Hidratante y Antioxidante – 30 mL
- Bruma Hidratante Multifuncional – 120 mL
- Mascarilla Revitalizante de Arcilla Rosa – 100 g

Línea Profesional – FLORESCER SPA

Cosméticos para protocolos de spa, masajes y experiencias sensoriales.

- Exfoliante Corporal Detox – 500 g | 1 kg
- Loción Hidratante Finalizadora – 500 mL | 1 kg
- Espuma de Baño Sensorial – 500 mL | 1 L
- Crema para Masajes – 500 g | 1 kg

Amenities para Hoteles – LÍNEA FLORESCER

Amenities premium en dos tamaños: 30 mL (uso individual) y 1 L (recargas para dispensadores).

- Jabón Líquido Hidratante – 30 mL | 1 L
- Champú Nutritivo – 30 mL | 1 L
- Acondicionador Suavizante – 30 mL | 1 L
- Loción Corporal Multifuncional – 30 mL | 1 L
- Bruma Facial Refrescante (Aloe Vera & Agua de Coco) – 30 mL | 1 L

Activos Naturales de la Biodiversidad Brasileña

Aprovechamos lo mejor de los recursos naturales de Brasil:

- Aloe Vera del Semiárido – Calmante y regeneradora
- Agua de Coco Verde – Hidratación mineral ligera
- Arcilla Rosa – Detox suave y revitalizante
- Extracto de Té Blanco – Antioxidante y protector
- Posibilidad de expansión con aceites amazónicos, açaí, andiroba, entre otros

Certificaciones y Compromisos

- ISO 22716 – Buenas Prácticas de Fabricación (BPF)
- Intertek – Certificación social y de calidad
- Certificación Disney FAMA – Licencia para producir productos Disney
- Certificación APAS – Apto para grandes cadenas de retail internacional
- Registro ANVISA – Cumplimiento regulatorio brasileño
- Sello Reciclo Beleza – Logística inversa y compromiso medioambiental
- Vegano | No testeado en animales | Dermatológicamente testeado
- Libre de parabenos y siliconas

Capacidad de Producción

- Modelo flexible de fabricación a pedido
- Producción personalizada según la necesidad del cliente
- Infraestructura escalable para pedidos especiales o estacionales

Exportación y Logística

- Lista para distribución internacional
- Apoyo completo en documentación de exportación

- Embalajes sostenibles y reciclables
- Etiquetado disponible en portugués, inglés o formato bilingüe

Público Objetivo

- Cadenas hoteleras, spas y resorts de bienestar
- Distribuidores y minoristas enfocados en cosmética natural y sostenible
- Consumidores conscientes en busca de belleza limpia, ética y sensorial

¿Por Qué Elegir Beleza em Curvas?

Belleza Brasileña Auténtica con Propósito

Unimos naturaleza y ciencia para ofrecer resultados visibles, celebrando la fuerza, diversidad y vitalidad de la belleza brasileña.

Fórmulas de Alto Rendimiento con Activos Nativos

Cada producto fusiona tradición e innovación con lo mejor de la biodiversidad de Brasil.

Experiencia Sensorial Completa en Tres Líneas

Desde el cuarto hasta el spa y la rutina diaria, garantizamos consistencia en calidad, aroma y sensorialidad.

Sustentabilidad de Principio a Fin

Nuestro programa Reciclo Beleza integra prácticas circulares y promueve un consumo responsable.

Preparada para el Mercado Global

Con certificaciones internacionales y estructura lista para escalar, estamos listas para nuevos mercados y alianzas estratégicas.

Beleza em Curvas | Global Brand Technical Sheet

Company Name: Alegria Cosméticos Ltda.

Brand: Beleza em Curvas

CNPJ (Brazil): 40.857.316/0001-19

Segment: Sustainable Skincare, Spa, and Hotel Amenities

Our Product Lines

Skincare

Daily-use natural cosmetics for facial care and beauty rituals.

- Hydrating & Antioxidant Facial Serum – 30 mL
- Multifunctional Hydrating Mist – 120 mL
- Pink Clay Revitalizing Mask – 100 g

Spa Collection – FLORESCER SPA

Professional-use cosmetics designed for massage, exfoliation, and sensory rituals.

- Detox Body Scrub – 500 g | 1 kg
- Finishing Moisturizing Lotion – 500 mL | 1 kg
- Sensory Bath Foam – 500 mL | 1 L
- Massage Cream – 500 g | 1 kg

Hotel Amenities – FLORESCER

Luxury amenities in two sizes: 30 mL for individual use and 1 L refills for dispensers.

- Liquid Soap – 30 mL | 1 L
- Nourishing Shampoo – 30 mL | 1 L
- Smoothing Conditioner – 30 mL | 1 L
- Multifunctional Body Lotion – 30 mL | 1 L
- Refreshing Facial Mist (Aloe Vera & Coconut Water) – 30 mL | 1 L

Powered by Brazilian Biodiversity

We harness the richness of Brazil's natural resources:

- Aloe Vera from the Semi-Arid Region – Soothing and regenerating
- Coconut Water – Rich in minerals, naturally hydrating
- Pink Clay – Detoxifying and revitalizing
- White Tea Extract – Antioxidant and calming
- Brazilian oils and plant extracts (optional expansion with andiroba, cupuaçu, açaí, etc.)

Certifications & Commitments

- ISO 22716 – Good Manufacturing Practices
- Intertek – Social and quality certification
- Disney FAMA – Licensed production capability
- APAS – Compliance with global retail standards
- ANVISA-registered
- Reciclo Beleza Seal – Reverse logistics initiative
- Vegan | Cruelty-Free | Dermatologically Tested
- Free from parabens and silicones

Production Capacity

- Flexible, made-to-order manufacturing
- Production on demand, tailored to the needs of each client
- Scalable infrastructure to support growth and large orders

Export & Logistics

- Available for international distribution
- Customizable labels in EN/PT/ES

- Full export documentation support
- Sustainable and recyclable packaging

Target Clients

- Hotel chains, boutique hotels, spas, and wellness resorts
- Distributors and retailers focused on natural and sustainable cosmetics
- Conscious consumers in search of clean beauty, ethical production, and self-care

Why Choose Beleza em Curvas?

Authentic Brazilian Beauty With Purpose

We blend nature and science to deliver results, while honoring the vibrancy, diversity, and strength of Brazilian beauty.

High-Performance Formulas with Native Actives

Each product merges tradition with innovation, using the finest ingredients from Brazil's biodiversity.

Multi-Sensory Experience Across Three Lines

From the guestroom to the spa and daily skincare routines, we offer consistent quality, aroma, and sensorial delight.

Sustainable from Start to Finish

Our Reciclo Beleza program reinforces circular practices and responsible consumption.

Global-Ready Manufacturing & Certification

With certifications and infrastructure to serve international markets, we are ready to partner and scale globally.

Contato

E-mail: belezaemcurvas@gmail.com

WhatsApp / Telefone: +55 11 98120-3216

Site: www.belezaemcurvas.ind.br

LinkedIn: linkedin.com/company/belezaemcurvas

Instagram: [@belezaemcurvas](https://instagram.com/_belezaemcurvas)

Contacto

Correo electrónico: belezaemcurvas@gmail.com

WhatsApp / Teléfono: +55 11 98120-3216

Sitio web: www.belezaemcurvas.ind.br

LinkedIn: linkedin.com/company/belezaemcurvas

Instagram: [@belezaemcurvas](https://instagram.com/_belezaemcurvas)

Contact

Email: belezaemcurvas@gmail.com

WhatsApp / Phone: +55 11 98120-3216

Website: www.belezaemcurvas.ind.br

LinkedIn: linkedin.com/company/belezaemcurvas

Instagram: [@belezaemcurvas](https://instagram.com/_belezaemcurvas)

Beleza em Curvas - Especificações Técnicas Gerais

Certificações e Declarações:

Registrado na ANVISA (Agência Nacional de Vigilância Sanitária)
Vegano | Cruelty-free (não testado em animais) | Clean Beauty
Dermatologicamente testado | Livre de parabenos e silicones
Selo Recicla Beleza (Embalagem com responsabilidade ambiental e compromisso com logística reversa)

Especificações Técnicas:

Embalagem: Frasco | Pote Volume: 30 ml, 500 g, 1 litro
Detalhes da Embalagem: Frasco PET reciclável
Validade: 36 meses | Origem: Produzido no Brasil

Informações Logísticas:

MOQ (Quantidade Mínima de Pedido): Sob consulta
Prazo de Produção: Sob consulta
Capacidade de Exportação: Produção sob demanda
NCM (Código HS): 330499 330590 330510 340130

Beleza em Curvas – Especificaciones Técnicas Generales

Certificaciones y Declaraciones:

Registrado en ANVISA (Agencia Nacional de Vigilancia Sanitaria – Brasil)
Vegano | Cruelty-free (no probado en animales) | Belleza Limpia
Dermatológicamente probado | Libre de parabenos y siliconas
Sello Recicla Beleza (Envase con responsabilidad ambiental y compromiso de logística inversa)

Especificaciones Técnicas:

Envase: Botella | Tarro
Volumen: 30 ml, 500 g, 1 litro
Detalles del Envase: Botella de PET reciclable
Vida útil: 36 meses | Origen: Hecho en Brasil

Información Logística:

MOQ (Cantidad Mínima de Pedido): Bajo consulta
Plazo de Producción: Bajo consulta
Capacidad de Exportación: Producción bajo demanda
NCM (Código HS): 330499, 330590, 330510, 340130

Beleza em Curvas – General Technical Specifications

Certifications & Declarations:

Registered with ANVISA (Brazilian Health Regulatory Agency)
Vegan | Cruelty-free (not tested on animals) | Clean Beauty
Dermatologically tested | Free from parabens and silicones
Recicla Beleza Seal (Packaging with environmental responsibility and reverse logistics commitment)

Technical Specifications:

Packaging: Bottle | Jar
Volume: 30 ml, 500 g, 1 liter
Packaging Details: Recyclable PET bottle
Shelf Life: 36 months | Origin: Made in Brazil

Logistics Information:

MOQ (Minimum Order Quantity): Upon request
Production Lead Time: Upon request
Export Capacity: On-demand production
HS Code (NCM – Brazil): 330499, 330590, 330510, 340130

SABONETE LÍQUIDO HIDRATANTE & SUAVIZANTE

JABÓN LÍQUIDO HIDRATANTE Y SUAVIZANTE

MOISTURIZING AND SOFTENING LIQUID SOAP



Descrição Técnica

Descrição:

Sabonete líquido hidratante com espuma cremosa e sensorial delicado. Indicado para todos os tipos de pele, limpa suavemente sem ressecar, deixando um toque macio e fragrância suave. Ideal para uso frequente em climas quentes ou secos.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: ação calmante, regeneradora e hidratante
- Glicerina Vegetal: mantém a hidratação natural da pele
- Inulina (prebiótico natural): ajuda a equilibrar a microbiota da pele
- Extrato de Flor de Maracujá: ação antioxidante e calmante
- Base vegetal suave: livre de sulfatos agressivos

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele úmida, massagear suavemente até formar espuma e enxaguar com água abundante.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 30ml e 1L

Feito no Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH fisiológico

Ficha Técnica

Descripción:

Jabón líquido hidratante con espuma cremosa y tacto suave. Apto para todo tipo de piel, limpia sin resecar y deja la piel suave y perfumada. Ideal para uso diario, incluso en climas cálidos o secos.

Principales activos:

- Aloe Vera: calmante, regeneradora e hidratante
- Glicerina vegetal: mantiene la hidratación natural
- Inulina (prebiótico natural): equilibra la microbiota cutánea
- Extracto de Flor de Maracuyá: antioxidante y calmante
- Base vegetal suave: sin sulfatos agresivos

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel húmeda, masajear suavemente hasta formar espuma y enjuagar con abundante agua.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 30 ml y 1 l

Hecho en Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH fisiológico

Technical Sheet

Description:

Hydrating liquid soap with creamy foam and delicate feel. Suitable for all skin types, it gently cleanses without drying and leaves the skin soft and lightly scented. Ideal for frequent use in hot or dry climates.

Key ingredients:

- Aloe Vera: soothing, regenerating and hydrating
- Vegetable Glycerin: retains natural skin moisture
- Inulin (natural prebiotic): helps balance skin microbiota
- Passion Flower Extract: antioxidant and calming
- Gentle plant-based base: free of harsh sulfates

Directions:

Apply to damp skin, gently massage to form lather and rinse thoroughly with water.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 30ml and 1L

Made in Brazil | Vegan | Natural | Cruelty-Free | Physiological pH

SHAMPOO NUTRITIVO & SUAVIZANTE
CHAMPÚ NUTRITIVO Y SUAVIZANTE
NOURISHING AND SMOOTHING SHAMPOO



Descrição Técnica

Descrição:

Shampoo suave, nutritivo e restaurador, ideal para todos os tipos de cabelo expostos ao sol intenso ou climas frios. Formulado com base vegetal e ativos antioxidantes e remineralizantes, limpa sem ressecar e devolve leveza e brilho natural aos fios.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: regeneradora, hidratante e calmante do couro cabeludo
- Extrato de Algas Marinhas: remineralizante e protetora natural
- Pantenol: fortificante, hidratante e reparador
- Vitamina E: antioxidante, protege contra o estresse ambiental
- Filtro UV capilar: protege contra os danos solares

Modo de uso:

Aplicar nos cabelos úmidos, massagear suavemente o couro cabeludo e enxaguar. Repetir se necessário. Para melhores resultados, usar com o Condicionador Florescer.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspenda o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 30ml e 1L

Feito no Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH balanceado

Ficha Técnica

Descripción:

Champú suave, nutritivo y restaurador, ideal para todo tipo de cabello expuesto al sol intenso o al frío. Con base vegetal y activos antioxidantes y remineralizantes, limpia sin resecar y devuelve suavidad y brillo natural.

Principales activos:

- Aloe Vera: regeneradora, hidratante y calmante
- Extracto de Algas Marinas: remineralizante y protectora
- Pantenol: hidratante y fortalecedor
- Vitamina E: antioxidante natural
- Filtro UV capilar: protege contra el sol
-

Modo de uso:

Aplicar sobre el cabello húmedo, masajear suavemente y enjuagar. Repetir si es necesario. Para mejores resultados, usar con el Acondicionador Florescer.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 30 ml y 1 l

Hecho en Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH equilibrado

Technical Sheet

Description:

Gentle, nourishing, and restorative shampoo for all hair types, especially exposed to intense sun or cold weather. Plant-based formula enriched with antioxidant and remineralizing actives that cleanse without drying and restore softness and natural shine.

Key ingredients:

- Aloe Vera: soothing, hydrating, scalp-regenerating
- Seaweed Extract: mineral-rich and protective
- Panthenol: strengthens and deeply hydrates
- Vitamin E: antioxidant that protects from environmental stress
- UV hair filter: defends against sun damage

Directions:

Apply to wet hair, gently massage scalp and rinse thoroughly. Repeat if needed. For best results, follow with Florescer Conditioner.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 30ml and 1L

Made in Brazil | Vegan | Natural | Cruelty-Free | pH balanced

CONDICIONADOR RESTAURADOR & SUAVIZANTE
ACONDICIONADOR RESTAURADOR Y SUAVIZANTE
RESTORATIVE & SMOOTHING CONDITIONER



Descrição Técnica

Descrição:

Condicionador nutritivo e suavizante, ideal para todos os tipos de cabelo, especialmente expostos a sol forte ou baixas temperaturas. Desembaraça, amacia e protege os fios, mantendo o brilho e a maleabilidade sem pesar.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: calmante e regeneradora do couro cabeludo
- Óleo de Maracujá: leve, nutritivo e rico em ácidos graxos
- Manteiga de Murumuru: selante natural, promove maciez e controle do frizz
- Pantenol: hidratante profundo e fortificante
- Filtro UV capilar: protege os fios dos danos solares

Modo de uso:

Após lavar com shampoo, aplicar o condicionador nos cabelos úmidos, do comprimento às pontas. Deixar agir por 1-2 minutos e enxaguar bem.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 30ml e 1L

Feito no Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH balanceado

Ficha Técnica

Descripción:

Acondicionador nutritivo y suavizante para todo tipo de cabello, especialmente expuesto al sol o al frío. Desenreda, suaviza y protege el cabello sin apelmazar, manteniendo su brillo y flexibilidad.

Principales activos:

- Aloe Vera: calmante y regeneradora
- Aceite de Maracuyá: nutritivo, ligero, rico en ácidos grasos
- Manteca de Murumuru: suavizante, antifrizz y selladora
- Pantenol: hidratante y fortalecedor
- Filtro UV capilar: protección solar para el cabello

Modo de uso:

Después del champú, aplicar sobre el cabello húmedo, de medios a puntas. Dejar actuar 1 a 2 minutos y enjuagar bien.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 30 ml y 1 l

Hecho en Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH equilibrado

Technical Sheet

Description:

Nourishing and smoothing conditioner for all hair types, especially exposed to sun or cold. Detangles, softens, and protects hair while maintaining shine and flexibility without weighing it down.

Key ingredients:

- Aloe Vera: soothing and scalp-regenerating
- Passion Fruit Oil: lightweight, rich in essential fatty acids
- Murumuru Butter: natural frizz-control and moisture sealer
- Panthenol: deeply hydrating and strengthening
- UV hair filter: protects against sun damage

Directions:

After shampooing, apply to damp hair from mid-length to ends. Leave on for 1–2 minutes and rinse thoroughly.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 30ml and 1L

Made in Brazil | Vegan | Natural | Cruelty-Free | pH balanced

LOÇÃO HIDRATANTE CORPORAL
LOCIÓN CORPORAL HIDRATANTE
MOISTURIZING BODY LOTION



Descrição Técnica

Descrição:

Loção hidratante de rápida absorção e toque sedoso. Ideal para todos os tipos de pele, especialmente em ambientes com ar seco ou exposição ao sol. Hidrata profundamente, acalma e suaviza, deixando a pele perfumada com frescor natural e sensação de cuidado.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: calmante, regeneradora e hidratante
- Óleo de Semente de Uva: leve, antioxidante e nutritivo
- Manteiga de Cupuaçu: restaura a barreira cutânea e mantém a hidratação
- Vitamina E: antioxidante natural
- Glicerina Vegetal: retém a umidade da pele

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele limpa e seca, massageando suavemente até completa absorção. Uso diário.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 30ml e 1L

Feito no Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH balanceado

Ficha Técnica

Descripción:

Loción hidratante de rápida absorción y tacto sedoso. Ideal para todo tipo de piel, especialmente en climas secos o tras exposición al sol. Hidrata, suaviza y deja una fragancia fresca y delicada en la piel.

Principales activos:

- Aloe Vera: calmante, regeneradora e hidratante
- Aceite de Semilla de Uva: antioxidante y nutritivo
- Manteca de Cupuaçu: restaura la barrera cutánea
- Vitamina E: antioxidante
- Glicerina vegetal: retiene la humedad natural

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel limpia y seca, masajeando suavemente hasta su total absorción. Uso diario.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 30 ml y 1 l

Hecho en Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH equilibrado

Technical Sheet

Description:

Fast-absorbing body lotion with a silky touch. Ideal for all skin types, especially in dry environments or after sun exposure. Deeply hydrates, soothes and softens the skin, leaving a fresh and natural scent.

Key ingredients:

- Aloe Vera: soothing, regenerating and hydrating
- Grape Seed Oil: lightweight, antioxidant and nourishing
- Cupuaçu Butter: restores skin's natural barrier and hydration
- Vitamin E: natural antioxidant
- Vegetable Glycerin: retains moisture

Directions:

Apply to clean, dry skin and gently massage until fully absorbed. Suitable for daily use.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 30ml and 1L

Made in Brazil | Vegan | Natural | Cruelty-Free | pH balanced

BRUMA MULTIFUNCIONAL HIDRATANTE
BRUMA HIDRATANTE MULTIFUNCIONAL
MULTIFUNCTIONAL MOISTURIZING MIST



Descrição Técnica

Descrição:

Bruma ultrafina com ação hidratante, calmante e revigorante para a pele do rosto e corpo. Com Aloe Vera, Água de Coco e Água Termal, equilibra, refresca e promove viço imediato à pele. Ideal para uso diário, após a limpeza, exposição solar ou ao longo do dia como gesto de autocuidado.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: hidratante, regeneradora e calmante
- Água de Coco: rica em sais minerais, revitaliza e refresca
- Água Termal: remineralizante e suavizante
- Blend botânico de óleos essenciais suaves: com notas verdes e florais

Modo de uso:

Pulverizar diretamente sobre a pele do rosto ou corpo a uma distância de 20 cm, com olhos fechados. Pode ser utilizada como tônico, pré-maquagem ou para revitalizar a pele durante o dia.

Precauções:

Uso externo. Evite contato direto com os olhos. Não aplicar sobre pele irritada ou ferida. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 30ml e 1L

Feito no Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH balanceado

Ficha Técnica

Descripción:

Bruma ultra ligera con acción hidratante, calmante y refrescante para rostro y cuerpo. Con Aloe Vera, Agua de Coco y Agua Termal, revitaliza y equilibra la piel en cualquier momento del día.

Principales activos:

- Aloe Vera: calmante e hidratante
- Agua de Coco: rica en minerales, revitalizante natural
- Agua Termal: suaviza y remineraliza
- Aceites esenciales suaves: aroma natural y delicado

Modo de uso:

Rociar directamente sobre el rostro o el cuerpo a 20 cm de distancia. Puede usarse como tónico, antes del maquillaje o durante el día para refrescar la piel.

Precauciones:

Uso externo. Evitar el contacto con los ojos. No aplicar sobre piel irritada. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 30 ml y 1 l

Hecho en Brasil | Vegano | Natural | Cruelty-Free | pH equilibrado

Technical Sheet

Description:

Ultra-fine mist for face and body, with hydrating, soothing and refreshing action. Enriched with Aloe Vera, Coconut Water and Thermal Water to balance, soften and restore glow to the skin anytime.

Key ingredients:

- Aloe Vera: hydrates, calms and regenerates
- Coconut Water: naturally rich in minerals, refreshes the skin
- Thermal Water: softens and remineralizes
- Soft botanical essential oils: clean and floral scent

Directions:

Spray directly onto clean face or body from 20 cm away, with eyes closed. Use as toner, pre-makeup prep or skin refresher throughout the day.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Do not apply on broken or irritated skin. Keep out of reach of children.

Available weight: 30ml and 1L

Made in Brazil | Vegan | Natural | Cruelty-Free | pH balanced

BELEZA EM CURVAS FLORESCER SPA



ESFOLIANTE CORPORAL DETOX
EXFOLIANTE CORPORAL DESINTOXICANTE
DETOX BODY SCRUB



Descrição Técnica

Descrição:

Esfoliante corporal com textura cremosa e ação detox suave, ideal para a renovação celular e preparo da pele em protocolos de spa. Enriquecido com Argila Branca, Aloe Vera e ativos esfoliantes de origem vegetal, remove impurezas sem agredir, deixando a pele luminosa, macia e revitalizada.

Ativos Principais:

- Argila Branca: calmante, purificante e iluminadora
- Aloe Vera: regeneradora e hidratante
- Enzimas de Abacaxi (Bromelina): esfoliação enzimática refinada
- Esferas de Bambu: esfoliação física vegetal e biodegradável
- Extrato de Hibisco: antioxidante e suavizante da textura da pele

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele limpa e úmida, massageando com movimentos circulares suaves. Enxaguar com água morna. Usar 1 a 2 vezes por semana ou conforme protocolo profissional.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 500g e 1kg

Uso profissional / spa

Feito no Brasil | Vegano | Cruelty-Free.

Ficha Técnica

Descripción:

Exfoliante corporal de textura cremosa y acción detox suave, ideal para renovar la piel y prepararla para tratamientos de spa. Enriquecido con Arcilla Blanca, Aloe Vera y activos vegetales exfoliantes, elimina impurezas sin agredir y deja la piel luminosa, suave y revitalizada.

Principales activos:

- Arcilla Blanca: calmante, purificante e iluminadora
- Aloe Vera: regeneradora e hidratante
- Enzimas de Piña (Bromelina): exfoliación enzimática suave
- Esferas de Bambú: exfoliación física vegetal y biodegradable
- Extracto de Hibisco: antioxidante y suavizante de la textura
-

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel húmeda y limpia, masajear con movimientos circulares suaves y enjuagar con agua tibia. Usar 1 a 2 veces por semana o según protocolo profesional.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 500 g y 1 kg

Uso profesional/spa

Hecho en Brasil | Vegano | Cruelty-Free

Technical Sheet

Description:

Creamy-textured body scrub with gentle detox action, ideal for skin renewal and spa preparation. Enriched with White Clay, Aloe Vera, and natural exfoliating agents, it removes impurities without damaging the skin, leaving it soft, luminous, and revitalized.

Key ingredients:

- White Clay: soothing, purifying, and brightening
- Aloe Vera: hydrating and regenerating
- Pineapple Enzymes (Bromelain): refined enzymatic exfoliation
- Bamboo Spheres: biodegradable physical exfoliant
- Hibiscus Extract: antioxidant and skin texture smoother

Directions:

Apply to clean, damp skin and massage gently in circular motions. Rinse with warm water. Use 1–2 times per week or as part of professional spa protocols.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 500g and 1kg

Professional / spa use

Made in Brazil | Vegan | Cruelty-Free.

ESPUMA DE BANHO SENSORIAL
ESPUMA DE BAÑO SENSORIAL
SENSORY BATH FOAM



Descrição Técnica

Descrição:

Espuma de banho cremosa e delicada, desenvolvida para transformar o banho em um ritual sensorial de cuidado e relaxamento. Com base vegetal suave e pH equilibrado, combina Aloe Vera, Algas Vermelhas e Lavanda para uma limpeza eficaz, aromática e altamente hidratante.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: hidratante, calmante e regeneradora
- Extrato de Algas Vermelhas (Rhodophyta): remineralizante, suaviza e protege a pele
- Glicerina Vegetal: mantém a umidade natural da pele
- Óleo Essencial de Lavanda Fina: aroma relaxante, propriedades tranquilizantes
- Inulina (prebiótico natural): equilibra a microbiota da pele

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele molhada ou em uma esponja. Massagear suavemente até formar espuma e enxaguar com água morna. Pode ser usado diariamente.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 500g e 1kg

Uso profissional / spa

Feito no Brasil | Vegano | Cruelty-Free.

Ficha Técnica

Descripción:

Espuma de baño cremosa y delicada, diseñada para transformar el baño en un ritual sensorial de cuidado y relajación. Con base vegetal suave y pH equilibrado, combina Aloe Vera, Algas Rojas y Lavanda para una limpieza efectiva, aromática e hidratante.

Principales activos:

- Aloe Vera: hidratante, calmante y regeneradora
- Extracto de Algas Rojas: remineralizante y suavizante
- Glicerina Vegetal: retiene la humedad natural de la piel
- Aceite Esencial de Lavanda Fina: aroma relajante, propiedades calmantes
- Inulina (prebiótico natural): equilibra la microbiota cutánea

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel húmeda o con esponja. Masajear suavemente hasta formar espuma y enjuagar con agua tibia. Uso diario.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 500 g y 1 kg

Uso profesional/spa

Hecho en Brasil | Vegano | Cruelty-Free

Technical Sheet

Description:

Creamy and delicate bath foam designed to turn bathing into a relaxing sensory ritual. With a gentle plant-based formula and balanced pH, it combines Aloe Vera, Red Algae and Fine Lavender to cleanse, hydrate and soothe the skin with a calming natural aroma.

Key ingredients:

- Aloe Vera: hydrating, soothing and regenerating
- Red Algae Extract (Rhodophyta): remineralizing and softening
- Vegetable Glycerin: locks in moisture
- Fine Lavender Essential Oil: relaxing scent, calming properties
- Inulin (natural prebiotic): supports skin microbiota balance

Directions:

Apply to damp skin or a sponge. Gently massage until foam forms and rinse with warm water. Suitable for daily use.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 500g and 1kg

Professional / spa use

Made in Brazil | Vegan | Cruelty-Free.

CREME DE MASSAGEM
CREMA DE MASAJE
MASSAGE CREAM



Descrição Técnica

Descrição:

Creme de massagem de toque aveludado, ideal para protocolos de relaxamento, drenagem e revitalização corporal. Formulado com Argila Branca e Breu Branco, combina propriedades detox e calmantes com um aroma natural e terapêutico da floresta brasileira. Proporciona deslizamento ideal sem deixar a pele oleosa.

Ativos Principais:

- Argila Branca: desintoxicante suave, purificante e iluminadora
- Breu Branco (óleo essencial): resina amazônica com ação anti-inflamatória, relaxante e aroma balsâmico natural
- Óleo de Semente de Uva: leve, antioxidante e nutritivo
- Óleo de Camélia (Camellia japonica): regenerador e rico em ômega 9
- Aloe Vera: calmante, hidratante e regeneradora

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele limpa e seca, massageando com movimentos firmes e contínuos até absorção parcial. Não é necessário enxaguar. Pode ser usado em todos os tipos de massagem corporal.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos e mucosas. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 500g e 1kg | Uso profissional / spa

Ficha Técnica

Descripción:

Crema de masaje con textura aterciopelada, ideal para protocolos de relajación, drenaje linfático y revitalización corporal. Formulada con Arcilla Blanca y Breu Branco, combina propiedades detox y calmantes con un aroma natural y terapéutico de la selva brasileña. Proporciona deslizamiento ideal sin dejar la piel grasosa.

Principales activos:

- Arcilla Blanca: detox suave, purificante e iluminadora
- Breu Branco (aceite esencial): resina amazónica antiinflamatoria y relajante
- Aceite de Semilla de Uva: nutritivo, ligero y antioxidante
- Aceite de Camelia: regenerador rico en ácidos grasos
- Aloe Vera: calmante, hidratante y regeneradora

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel limpia y seca, masajear con movimientos firmes y continuos hasta absorción parcial. No es necesario enjuagar. Apto para todos los tipos de masaje corporal.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos y mucosas. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 500 g y 1 kg | Uso profesional/spa

Hecho en Brasil | Vegano | Cruelty-Free

Technical Sheet

Description:

Velvety-textured massage cream, ideal for relaxation, lymphatic drainage, and revitalizing spa protocols. Enriched with White Clay and Breu Branco, it combines detox and soothing properties with a natural forest-scented aroma. Provides ideal glide without leaving the skin oily.

Key ingredients:

- White Clay: gentle detox, purifying and brightening
- Breu Branco (essential oil): Amazonian resin with anti-inflammatory and calming properties
- Grape Seed Oil: light, antioxidant and nourishing
- Camellia Oil: rich in omega 9, regenerating
- Aloe Vera: hydrating, soothing and repairing

Directions:

Apply to clean, dry skin. Massage with firm, continuous movements until partially absorbed. No need to rinse. Suitable for all types of body massage.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes and mucous membranes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 500g and 1kg

Professional / spa use

Made in Brazil | Vegan | Cruelty-Free.

LOÇÃO HIDRATANTE FINALIZADORA
LOCIÓN HIDRATANTE DE ACABADO
FINISHING MOISTURIZING LOTION



Descrição Técnica

Descrição:

Loção hidratante de textura leve e rápida absorção, ideal para finalizar protocolos de spa com um toque nutritivo e confortável. Com Aloe Vera, Ácido Hialurônico Vegetal e Manteiga de Bacuri, proporciona hidratação profunda sem pesar, mantendo a pele macia, protegida e radiante ao longo do dia.

Ativos Principais:

- Aloe Vera: regeneradora, calmante e altamente hidratante
- Ácido Hialurônico Vegetal (baixo peso molecular): hidratação profunda e prolongada
- Manteiga de Bacuri: nutritiva, toque seco e emoliente
- Peptídeos de Arroz: firmadores naturais, suavizam a textura da pele
- Extrato de Vitória-Régia: suavizante, iluminador e de origem amazônica

Modo de uso:

Aplicar sobre a pele limpa e seca, massageando suavemente até completa absorção. Pode ser usada após a massagem ou banho.

Precauções:

Uso externo. Evite contato com os olhos. Em caso de irritação, suspender o uso. Manter fora do alcance de crianças.

Peso disponível: 500g e 1kg

Uso profissional / spa

Feito no Brasil | Vegano | Cruelty-Free.

Ficha Técnica

Descripción:

Loción hidratante de textura ligera y absorción rápida, ideal para finalizar tratamientos de spa con un toque nutritivo y confortable. Enriquecida con Aloe Vera, Ácido Hialurónico Vegetal y Manteca de Bacuri, proporciona hidratación profunda sin dejar sensación grasa.

Principales activos:

- Aloe Vera: regeneradora, calmante e hidratante
- Ácido Hialurónico Vegetal: hidratación intensa y duradera
- Manteca de Bacuri: nutritiva, de tacto seco
- Péptidos de Arroz: suavizantes y reafirmantes naturales
- Extracto de Victoria-Régia: iluminador, suave y amazónico

Modo de uso:

Aplicar sobre la piel limpia y seca, masajeando hasta su total absorción. Puede utilizarse después del masaje o baño.

Precauciones:

Uso externo. Evite el contacto con los ojos. En caso de irritación, suspender el uso. Mantener fuera del alcance de los niños.

Peso disponible: 500 g y 1 kg

Uso profesional/spa

Hecho en Brasil | Vegano | Cruelty-Free

Technical Sheet

Description:

Lightweight, fast-absorbing body lotion ideal for finishing spa treatments with a nourishing and comforting touch. Formulated with Aloe Vera, Plant-Based Hyaluronic Acid and Bacuri Butter, it delivers deep hydration while leaving the skin soft, protected and radiant.

Key ingredients:

- Aloe Vera: soothing, regenerating and deeply hydrating
- Plant-Based Hyaluronic Acid (low molecular weight): deep and long-lasting hydration
- Bacuri Butter: rich, emollient and non-greasy
- Rice Peptides: natural firming and smoothing agents
- Victoria Regia Extract: brightening and softening, native to the Amazon

Directions:

Apply to clean, dry skin and gently massage until fully absorbed. Suitable for use after massage or bathing.

Cautions:

For external use only. Avoid contact with eyes. Discontinue use if irritation occurs. Keep out of reach of children.

Available weight: 500ml and 1L

Professional / spa use

Made in Brazil | Vegan | Cruelty-Free.

Place your
order!



www.belezaemcurvas.ind.br